

વરેલીની દુકાનમાં બ્લાસ્ટ કેસમાં પોલીસ અધિકારીને કડોદરા પોલીસની પોલ ખોલી

પલસાણા પોલીસે અકસ્માતનો ગુનો નોંધ્યો હતો, જ્યારે ડીવાયએસપીએ દોષ માનવવધનો ગુનો દાખલ કર્યો

પલસાણા પોલીસે અકસ્માતનો ગુનો નોંધ્યો હતો, જ્યારે ડીવાયએસપીએ દોષ માનવવધનો ગુનો દાખલ કર્યો. પલસાણા પોલીસે અકસ્માતનો ગુનો નોંધ્યો હતો, જ્યારે ડીવાયએસપીએ દોષ માનવવધનો ગુનો દાખલ કર્યો.

કડોદરા, વરેલી, પલસાણા, ચલથાણમાં ૧૦૦થી વધુ ગેરકાયદે ગેસ રિફિલીંગ સેન્ટરો

કડોદરા પોલીસે ઉચ્ચ અધિકારીઓને પુશ કરવા તાબડોસ ગેસ રિફિલીંગના ૫ કેસ બનાવ્યા. કડોદરા પોલીસે ઉચ્ચ અધિકારીઓને પુશ કરવા તાબડોસ ગેસ રિફિલીંગના ૫ કેસ બનાવ્યા.

કેબલ ટોલટેક્ષના મામલે આક્રમક બનેલી કોંગ્રેસનો ધારાસભ્યના ઘરને ઘેરાવ કરવાનો પ્રયાસ



ધારાસભ્ય દુષ્ટાંત પટેલ અને અરુણસિંહ રણાના ઘર અને પેટ્રોલપંપ પર પોલીસે બંદોબસ્ત ગોઠવી કોંગ્રેસી આગેવાનોની અટકાયત કરી

જ્યાં સુધી ટોલટેક્ષ બંધ નહિ થાય ત્યાં સુધી આંદોલન ચાલુ રહેશે : રાજેન્દ્રસિંહ રણા

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

મહુવાની સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલમાં ગરબાનું આયોજન

બારડોલી: મહુવાની જી.એચ.ભક્ત સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલમાં શાળા દ્વારા નવરાત્રીના પર્વને ધ્યાને લઈ ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સેલંબાના નવાપાડા રોડ પર બાઈક પર લઈ જવાતો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

સેલંબા: સેલંબાના નવાપાડા રોડ પરથી વાહન ચેકિંગ દરમિયાન મોટરસાઈકલ પર લઈ જવાતો વિદેશી દારૂનો જથ્થો સાથે એક ખેડિયાની અટકાયત કરી તેની સઘન પુછપછ સાગળા પોલીસ કરી રહી છે.

બારડોલી ગોવિંદાશ્રમના અંબાનિકેતન મંદિરમાં ગરબાનું આયોજન



બારડોલી: બારડોલીના ગોવિંદાશ્રમ ટ્રસ્ટ અંબાનિકેતન મંદિરમાં નવરાત્રીના પાવનપર્વ દરમિયાન ૯૨ વર્ષ ખેડેલાઓ માટે દિનામુલે આયોજન કરવામાં આવે છે.

ઉચ્છલમાં આજે આદિવાસી સશક્તિકરણ સંમેલન યોજાશે

વ્યારા: તાપી જિલ્લાના ઉચ્છલમાં આયોજિત આદિવાસી વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા કેન્દ્રીય રાજ્ય મંત્રી જસવંતસિંહ ભાભોર અને રાજ્યના આદિવાસી વિકાસ તથા વન અને પ્રવાસન મંત્રી ગણપતસિંહ વડાવાની ઉપસ્થિતિમાં લાભાર્થીઓને આ સંમેલનમાં વન અધિકાર અધિનિયમ અન્વયે આદિવાસી ખેડૂતોને ૭/૧૨ હક્કપત્ર, અધિકારપત્રો અને આદેશપત્રો, સંકલિત ડેરી વિકાસ યોજનાના લાભાર્થીઓને મંજૂરી હુ ક્રમ અને વેલાવાળા શાકભાજીની મંડપ યોજના લાભાર્થીઓને મંજૂરી હુકમોનું વિતરણનું આયોજન કરાયુ છે.

અંકલેશ્વર જીઆઈડીસીમાં ચોરીના મોબાઈલ સાથે ૨ ઝડપાયા



અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વર જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં ચોરીના ૨૨ નંગ મોબાઈલ સાથે ૨ ચોરને પોલીસે ઝડપી પાડી કુલ ૩૧ હજાર નો મુદામાલ કબજે કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

બમરોલી ગામમાં દીપડો દેખાતા લોકોમાં ભયનો માહોલ

વનવિભાગ દ્વારા શનિવારે બમરોલી ગામે આવેલી વાડીમાં દીપડાને પકડવા પાંજરા ગોઠવવામાં આવ્યું હતું

બારડોલી: બારડોલી તાલુકાનાં બમરોલી ગામે છેલ્લા કેટલાક દિવસથી દીપડો નજરે પડી રહ્યો છે અને શુક્રવારની રાત્રિ દરમિયાન આ દીપડાએ એક વાઈરડી પર હુમલો કરતાં સ્થાનિકોમાં ભયનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.



ગામે આવેલી વાડીમાં દીપડાને પકડવા પાંજરા ગોઠવવામાં આવ્યું હતું, જ્યારે આ દીપડાને કારણે સ્થાનિકોમાં ભય જોવા મળી રહ્યો છે.

વાલિયાના તુણા ગામમાં છ જુગારી રોકડ સાથે ઝડપાયા

વાલિયા: વાલિયા તાલુકાના તુણા ગામે પાનાપત્તાનો જુગાર રમતા છ જુગારીઓને રૂ.૧૨,૪૫૦ મુદામાલ સાથે વાલિયા પોલીસે ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ખાંડ ઉદ્યોગમાં હંમેશા ચઢાવ-ઉતાવ આવ્યા કરે છે: ઈશ્વરસિંહ પટેલ



પંડવાઈ સુગરની સત્તાવીસમી વાર્ષિક સાધારણ સભામાં સર્વિનુમતે કામો મંજૂર

અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વર, હાંસોટ, વાલીયા, ઓલપાડ, માંગરોળ અને માંડવી તાલુકાનાં ખેડૂત મિત્રોની જવાબદારી સમાન ખેડૂત સહકારી ખાંડ ઉદ્યોગમાં ડી. વા. ચેરમેન પ્રવિણ શેરમેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે ખાંડ ઉદ્યોગમાં હંમેશા ચઢાવ-ઉતાવ આવ્યા કરે છે.

માંડવી સુગરના ચેરમેન, વા. ચેરમેન, એમ. ડી. ના જામીન કોર્ટ નામંજૂર કર્યા

કોર્ટેના નિર્ણયથી ખેડૂતોમાં આનંદ

તરસાડા: માંડવી સુગરના ત્રણે હોદ્દાઓના જામીન બારડોલી સેશન્સ કોર્ટે નામંજૂર કરતા ચક્રાચર મંચી ગઈ છે. હાલ લાંબાપોર જેલની હવા ખાતા માંડવી સુગરના ચેરમેન બાબુ એમ. વા. ચેરમેન પ્રવિણ શેરમેન પટેલ, ડી. વા. ચેરમેન પ્રવિણ શેરમેન પટેલ, ડી. રવિન્દ્ર પટેલના અંધેર વહીવટના કારણે નવી સુગર મિલ બંધ થઈ છે.

અને પેટ્રોલપંપ તથા ધારાસભ્ય અરુણસિંહ રણાના ઘર અને પેટ્રોલપંપ પર પોલીસે બંદોબસ્ત ગોઠવી કોંગ્રેસી આગેવાનોની અટકાયત કરી

ભરૂચ : ભરૂચમાં નર્મદા નદી પરના કેબલ સ્ટેડ બીજા ટોલટેક્ષના મુદ્દે કોંગ્રેસ આક્રમક મૂડમાં આવી છે. કોંગ્રેસે આશ્ચર્યજનક કાર્યક્રમની ઘોષણા કરી ત્રિપાંખીયો કાર્યક્રમ કરી ધારાસભ્યના ઘરને ઘેરાવ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

વાલેસા નજીક આઈઆરબી પ્લાન્ટમાં કામ કરતા કામદારે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

પાલોદની હદમાં કંપનીનાં શૌચાલયમાં જ એટેક આવતા અચ્ચ એકનું મોત

હથોડા : પાલોદ પોલીસથાનેની હદમાં વાલેસા ગામની સીમમાં આવેલા આઈઆરબીના પ્લાન્ટમાં વેચાણભાર વસાવા તેની પત્ની તથા પુત્રો સાથે મજૂરીકામ કરે છે. તેના ૨૧ વર્ષના સતીષ નામના પુત્રને ઝાડની ડાળી સાથે ઘેરી વે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો.

વાગરા બેઠક પર સ્વ. મનહર ગોહિલના પત્ની સહિત આઠ ઉમેદવારી કરવા ઈચ્છુક

ઝઘડીયા બેઠકના સમીકરણો ઉદલાવાની શક્યતા

ભરૂચ: ભાજપના નિરિક્ષકોએ શનિવારે વાગરા અને ઝઘડીયા વિધાનસભાના સંભવિત ઉમેદવારો અંગે આગેવાનો અને કાર્યકર્તાઓને સાંભળવાની કાર્યવાહી શરૂ કરતા બંને બેઠકો પર આઠ-આઠ જેટલા ઉમેદવારોએ પોતાની દાવેદારી કરી આગેવાનો અને કાર્યકરોનો મેળાવો શરૂ કર્યો હતો.

માંડવી સુગરના ચેરમેન, વા. ચેરમેન, એમ. ડી. ના જામીન કોર્ટ નામંજૂર કર્યા

માંડવી સુગરના ચેરમેન, વા. ચેરમેન, એમ. ડી. ના જામીન કોર્ટ નામંજૂર કર્યા

તરસાડા: માંડવી સુગરની મળેલી બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની મીટીંગમાં ઇચ્છાર્થ ચેરમેન તથા બોર્ડના સભ્યોએ એમ. ડી. રવિન્દ્ર પટેલ તથા વા. ચેરમેન પ્રવિણ શેરમેનને હોદ્દા પરથી સસ્પેન્ડ કરીને દૂર કર્યા હતા. જેથી આર્થિક રીતે ભોગ બનેલા ખેડૂત-તલાસદોમાં આનંદ ફેલાયો છે.